

# Время Мошиаха

Еженедельный вестник Эпохи Освобождения



СБП 23 Швата 5784 г. | 2.2.24 | ИТРО

ערב שבת יתרו כ"ג שבט

159

## 7 заповедей потомков Ноя на арабском языке в Газе

В разгар тяжелой войны, где каждый хочет быть партнером и что-то делать ради окончательной победы, есть как физический бой с врагом, так и укрепление боевого духа солдат. Под руководством р. Шая Ганани была начата пропагандистская кампания по распространению семи заповедей потомков Ноя таким образом, чтобы она была доступна арабам, особенно тем, кто подстрекает к диверсиям против Израиля.

Это было сделано после консультации с экспертами в этой области и с самими арабами: как можно четко донести мысль о том, что в мире существуют законы Торы, что мир — это не джунгли и что пришло время разрядить оружие и перейти к миру добра.

перемен. Все люди в мире должны соблюдать 7 заповедей сыновей Ноя:

1. Верить в единого Аллаха, а не в идолов.
  2. Запрещено ругать Творца.
  3. Убийство запрещено — кто убийца, тот умрет в аду!
  4. Запрет инцеста — изнасилование запрещено.
  5. Запрет воровать и грабить.
  6. Запрет на употребление в пищу органов животных.
  7. Создать систему правосудия.
- Оставьте оружие и войну, мир — это не джунгли.

«Я должен отметить, — говорит раввин Шай Ганни, — сотрудничество солдат, которые были рады быть посланниками, развешивающими плакаты, а также то, когда я показывал знаки арабской публике в



РЕБЕ ШЛИТА КОРОЛЬ МОШИАХ

## НОВОСТИ

ЦАХАЛ создает километровую буферную зону безопасности на границе с сектором Газа

Большинство израильтян выступают против освобождения заложников ради окончания войны

В Дженине задержали террориста, освобожденного в рамках обменной сделки

Министр экономики Израиля назвал Иран «законной целью» для ракетных ударов

Израиль и Чехия договорились об усилении сотрудничества в сфере кибербезопасности

Генерал-майор в резерве Ицхак Брик: «Подозрительное место? Сначала надо нанести удар с самолета или из танка»...

Постпред Израиля Гилад Эрдан на заседании СБ ООН: «Вас всех настигнет иранский террор»

Алан Дершовиц: Израиль не должен был подчиняться юрисдикции Международного суда по делу о геноциде



Омри Бахар отредактировал перевод, адаптированный к разговорному арабскому языку, и сейчас плакаты уже развешены в секторе Газа, в Хан-Юнисе и других местах по всей стране.



Привет и добро пожаловать, Газа, про с п а й с я , пришло время

Израиле — они проявили интерес. Помимо обязанности каждого еврея заниматься этим, долг каждого посланника Ребе Короля Мошиаха состоит в том, чтобы заставить все народы мира принять заповеди потомков Ноя. Я уверен, что чем больше мы будем работать в этом направлении, все террористические акты прекратятся и мир перейдет в состояние Освобождения, как было обещано пророками».



Да здравствует наш господин, учитель и Ребе Король Мошиах во веки веков!

## Единство еврейского народа при получении Торы



Но необходимо понять: Тора включает в себя различные мнения, (но про всё это сказано: «И то и другое являются живыми словами Всевышнего»). Так каким же образом можно сказать, что Тора устраняет споры и разногласия до такой степени, что все становятся «единым человеком — единым сердцем»?

Ребе Король Мошиах говорит, что все это становится понятным после разъяснения мудрецов: «Если скажут тебе, что у неевреев есть мудрость — верь этому. Но если тебе скажут, что у неевреев есть Тора — то этому не верь!»! Разница между мудростью и Торой в том, что «мудрость» — она как бы отделена от человека, а «Тора» — название происходит от слова «ораа» (указание), она предписывает правила, по которым человек обязан жить.

«Мудрость» раскрывает перед человеком простой открытый разум. Она не указывает человеку, да и не в состоянии указывать, что и как ему делать. Максимум, мудрость может указать каковым будет конечный результат от тех или иных действий. Главное предназначение Торы — указывать человеку его жизненный путь и наставлять его ежедневно и ежечасно во всех его действиях. Каждое слово Торы может вывести из себя указание для ежедневного и ежечасного исполнения.

Поэтому главная часть Торы — это законы. Несмотря на то, что «и то и другое — это живые слова Всевышнего», в тот момент, когда закон установился, больше не существует никаких разногласий и все принимают на себя законодательное

постановление как единственную истину.

Изучающий Тору еврей, знает, что это Тора Всевышнего. Он изучает её, полностью самоустранившись перед Высшей волей. Все стремления еврея сводятся к тому, чтобы действительно достичь этой Высшей воли, облечённой в Тору. Когда устанавливается законодательное постановление, то еврей принимает его не только как жизненное указание, а как всё человеческое мышление и учение. И несмотря на то, что до установления закона он считал, что правильно будет по-другому, после установления закона еврей не только не сердится, а наоборот — исходя из своей веры в то, что принятое постановление является единственной истиной и это воля Всевышнего, еврей заново углубляется в этот закон до тех пор, пока он сам своим умом придёт к выводу, который полностью совпадает с вынесенными законом.

Это и есть особая сила Торы; всеобщее единство рождается именно из разногласия. Если бы в Торе существовало лишь одно мнение, единство не было бы настоящим. Именно тогда, когда существует разногласие и разносторонние мнения, Тора устраняет разногласия между всеми сторонами и способствует всем сторонам объединиться воедино.

Таким образом Тора способствует единству даже между такими евреями, мнения которых не совпадают и она способствует евреям стать «как единый народ — как единое сердце».

Когда еврейский народ подошёл к горе Синай и готовился получить Тору, то в их среде произошла удивительная вещь. Тора описывает это так: «И станом стоял там народ Израиля против горы». РАШИ объясняет это так: «Как единый человек, как единое сердце. А на других стоянках бывали раздоры и споры». Тора, которая должна была дароваться народу, сплотила народ до состояния «единый человек — единое сердце».

Это единство ярко выразило идею того, что Тора в состоянии привести к всеобщему миру и что у неё есть силы сгладить и сблизить противоположности.

## Из писем Ребе

Источник: «Игрот Кодеш» том 18, стр. 533

## Посвятить время учебе без светских предметов

И известно мое известное четкое и основанное мнение, что каждый из парней и молодых людей в этой стране должен посвящать по крайней мере несколько лет для изучения нашей святой Торы без изучения светских наук. И так как из Вашего письма следует, что до сих пор Вы всегда учились в смешанной форме, то мое мнение очевидно на основании этого, что в будущем Вам следует устроить свою учебу так, чтобы по крайней мере два-три года Ваше время была бы посвящено прилежному и постоянному изучению Торы без другой учебы. И нет ничего, что могло бы устоять перед волей человека...



## ВРЕМЯ МОШИАХА

Редактор: Шолом Лугов [www.moshiach.ru](http://www.moshiach.ru) +972526883143

### Субботнее время

	Иерусалим	Тель-Авив	Хайфа	Бер-Шева	Нью-Йорк
Зажигание свечей	16:38	16:53	16:42	16:56	16:56
Исход субботы	17:53	17:54	17:52	17:56	17:58

## 22 Швата 5748 г. началась последняя стадия подготовки мира к Освобождению

В беседе по главе «Итро» 20 и 22 Швата 5752 г. (25 и 27.1.1992) Ребе Король Мошиах сообщил нам, что существуют три общих периода у главы нашего поколения. Третий из них начался после сокрытия из мира дочери Ребе РАЯЦа 22 числа 11 месяца (22 Швата 5748 года). С этого момента началась последняя стадия подготовки мира к Освобождению.

Ребе объясняет, что в этот день происходит полнота объединения аспекта «10» с аспектом «11». «Нижний мир» становится «жилищем» для Сущности Всевышнего. И 22 Швата — все это приходит к большему поднятию, так как мы находимся после окончания работы по преобразованию мира, в том числе «начистки пуговиц».

И необходимо только быть готовыми к встрече Мошиаха. И в этот день евреи получают все благословения от Сущности Всевышнего.



## Как редактор сайта «Штаб Мошиаха» впервые поехал к Ребе в 1996 году



Шёл 1996 год. Семья Виноградовых — Зеэв и Рахель — сделали алию из хабадской общины Днепропетровска, города Ребе, приехав в город Маалот на севере Израиля.

Через некоторое время в квартире Виноградовых раздался звонок и голос на другой конце телефона сказал: «Меня зовут Шолем Лугов. Я открыл русскоязычный хабадский сайт — первый в Израиле, который называется „Штаб Мошиаха“. Я слышал, что вы уже немного разбираетесь в хабадских обычаях, учились на Украине в йешиве, а также дружите с литературным русским языком. Что вы в Союзе были редактором печатных изданий. Я предлагаю вам стать литературным редактором моего сайта».

Недолго думая, я согласился участвовать в этом великолепном проекте. Через пару месяцев начались праздники месяца Тишрей и мне захотелось поехать на праздники к Ребе Королю Мошиаху. Но у меня не было визы, так как на Украине я не мог сделать визу в Америку.

Я позвонил р. Шолему Лугову,

чтобы посоветоваться по поводу того, какие документы приготовить для консула США. Он дал совет и сказал: «Я сделаю вам визитную карточку, что вы — редактор нашего сайта. Может быть это пригодится».

Через неделю я поехал в американское консульство и подал документы на визу. Через некоторое время меня пригласили к консулу, который сказал, что мне в визе отказано. На мой вопрос он ответил, что я только недавно приехал из Украины в Израиль и, наверное, хочу остаться в Америке.

И тут я вспомнил про визитную карточку и показал ее консулу. Я добавил, что я журналист и еду на праздники к Любавическому Ребе в Бруклин и хочу написать об этом статью.

Вдруг консул изменился в лице и сказал, что он знает Ребе и что у него вроде даже есть доллар с благословением Ребе.

Он дал мне визу на 10 лет и я поехал к Ребе!.. С тех пор прошло 27 лет и я до сих пор ношу с собой эту визитную карточку, как память о моей первой поездке к Ребе...

# Опасаться ли приближения мировой войны?



Один из характерных признаков грядущего Освобождения, не раз упомянутый Ребе Королём Мошиахом, описан словами наших мудрецов следующим образом: «Если вы увидели, как царства, ссорятся между собой — вы узрели поступь Мошиаха».

И, действительно, трудно не заметить проявление этого признака в происходящих сейчас по всему миру событиях. Ведь на фоне ослабленной вздорными прогрессивистскими идеями, нерешительной и откровенно потворствующей мировым злодеям (особенно иранскому режиму и его сателлитам) администрации США количество и интенсивность провокаций и конфликтов между державами в последнее время резко возросло.

1. Самым серьёзным мировым противостоянием, пожалуй, стал нарастающий в Европе конфликт между атаковавшей Украину Россией и НАТО. На фоне этой, всё более обостряющейся напряжённости, альянс НАТО объявил о крупнейших за последние десятилетия учениях. В них примет участие рекордное количество военных — порядка 90 тысяч.

Германия объявила, что ее армия готова принять участие в пресечении возможных в будущем году провокаций и агрессии с российской стороны. При этом, заметим, ранее Германия объявила о выделении колоссальной суммы в 100 миллиардов евро на перевооружение своей армии!

В свою очередь Великобритания объявила, что ради повышения боеготовности НАТО, намерена развернуть в различных регионах мира около 20 000 своих военнослужащих.

2. Второй серьёзный эпицентр мировой напряжённости формируется на Дальнем Востоке — между Северной Кореей с одной стороны и Южной Кореей и США с другой. Здесь неуклонно продолжает расти количество и уровень провокаций со стороны радикального марксистского северокорейского режима. Несколько дней назад Пхеньян провел ядерные испытания, ставшие, с точки зрения её соседей, явной и намеренной провокацией. Речь идёт об испытании подводного ядерного оружия. Заметим, это — значительное достижение для Северной Кореи и новая серьёзная угроза для Южной Кореи и Запада в целом.

После этого северокорейский режим обстрелял южнокорейскую территорию, ещё больше обострив ситуацию. Западные страны ответили проведением больших региональных маневров, в которых приняли участие армии США, Южной Кореи и Японии.

3. Тем временем, рядом усугубляется напряжённость в ещё одной точке противостояния — КНР против Тайваня и США. На состоявшихся в середине января в Тайване президентских выборах победу одержал открытый противник сближения с пекинским режимом. В ответ власти КНР уже сделали несколько резких заявлений в духе того, что они предпримут все необходимые усилия, включая и силовые действия, ради «объединения», а проще говоря — захвата Тайваня. США в свою очередь, обещают поддерживать и даже отстаивать тайваньскую независимость.

4. Остается крайне напряжённой ситуация и на Ближнем Востоке, где Израиль совместно с другими странами (включая не только США и Британию, но

и некоторые арабские государства, пусть об этом и не слишком много говорится вслух) противостоят многочисленным сателлитам иранского режима: ХАМАСу, «Хизбалле», хуситам и различным радикальным проиранским исламским группировкам в Ираке и Сирии.

5. Наконец, в Центральной Азии нарастает противостояние между Ираном и Пакистаном. Потенциал эскалации здесь после того, как каждая из стран атаковала на суверенной территории другой стороны «террористические объекты», очень велик. А учитывая то, что Пакистан ещё и является ядерной державой — крайне опасен.

Итак, стоим ли мы на пороге мировой термоядерной войны?

Наш ответ — решительное «нет»!

Дело в том, что ещё несколько десятилетий назад Любавичский Ребе уже разъяснил нам, что «путы Мошиаха» — то есть мучения и страдания человечества, сопровождающие наступление Освобождения, уже случились во время Первой и Второй мировых войн. Иначе говоря, хорошо всем известное предсказание о войне «Гога и Магога», неизбежно предвещающей наступление благоденствия, уже было воплощено в самом начале XX века.

Опираясь на стих из 145 псалма Давида: «Милость Его во всех делах Его», Ребе Король Мошиах также пояснил, что все народы мира тоже будут удостоены Освобождения, при этом не через ужасные войны, не дай Б-г, но в милости и благе. Все же страшные пророчества о кризисе, постигающем народы мира следует понимать как предсказания о крахе враждебного отношения народов мира к народу Израиля и Всевышнему, да будет Имя Его благословенно.

Итак, подведём итог. Мы, несомненно, являемся свидетелями явных признаков приближающегося Освобождения, о котором говорили наши мудрецы: «Увидевшие как царства, ссорятся между собой — узрели поступь Мошиаха», но при этом новой, не дай Б-г, мировой войны случиться не должно. Освобождение же наступит скоро в благе и милости. Все происходящие на наших глазах знамения и признаки явно говорят нам об этом. А потому, вознесём наши молитвы Всевышнему с просьбой приблизить этот момент, как можно скорее, прямо сейчас!

**Игрот Кодеш** <https://www.igrot.com/russian/>



У каждого человека бывает в жизни ситуация, когда ему требуется помощь или совет. Обычно проблемы связаны со здоровьем, семьей, заработком и детьми... Сегодня можно получить совет и благословение от Любавичского Ребе Короля Мошиаха посредством «Игрот Кодеш».

